



## **В Челябинской области проводится проверка по факту смерти 7-летнего мальчика в результате электротравмы**

В вечернее время 2 июня 2019 года в квартире по месту жительства в городе Миньяре получил смертельную травму от удара электрическим током 7-летний мальчик. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, в указанный вечер мальчик находился дома вместе с матерью и другом. Во время игры мальчик спрятался за электроплиту, которая, со слов матери, имела признаки неисправности. Прикоснувшись к задней поверхности электроплиты, мальчик получил смертельную травму от удара электрическим током.

В настоящее время выполняются необходимые проверочные действия, направленные на установление обстоятельств получения мальчиком электротравмы, назначено судебно-медицинское исследование.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

11 Июня 2019

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1364024>